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Den Datum a čas Divadelní sál - adresa Představení Vhodné pro 

úterý 26.5. v  9.00 DIVADLO U HASIČŮ, Římská 45, Praha 2 Vévévé.československo.cs   5.- 9.tř.ZŠ a SŠ 

úterý  26.5. v 10.30 DIVADLO U HASIČŮ , Římská 45, Praha 2 Vévévé.československo.cs 5.- 9.tř.ZŠ a SŠ 

pondělí 1.6. v 9.00 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle Obrázky a písničky víly Haničky MŠ a 1.- 4.tř.ZŠ 

pondělí 1.6. v 10.30 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle Obrázky a písničky víly Haničky MŠ a 1.- 4.tř.ZŠ 

středa  3.6. v 9.00 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle Pošťácká pohádka MŠ a 1.- 4.tř.ZŠ 

středa 3.6. v 10.30 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle Pošťácká pohádka MŠ a 1.- 4.tř.ZŠ 

čtvrtek 4.6. v 9.00 DIVADLO U HASIČŮ, Římská 45, Praha 2 Nevěsta prodaná, co ji složil Smetana 1.stupeň ZŠ 

čtvrtek 4.6. v 10.30 DIVADLO U HASIČŮ, Římská 45, Praha 2 Nevěsta prodaná, co ji složil Smetana 1.stupeň ZŠ 

pátek 5.6. v 9.00 DIVADLO U HASIČŮ, Římská 45, Praha 2 Díky, Rudolfe 2.stupeň ZŠ a SŠ 

pátek 5.6. v 10.30 DIVADLO U HASIČŮ, Římská 45, Praha 2 Díky, Rudolfe 2.stupeň ZŠ a SŠ 

úterý 9.6. v 9.00 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle O.M.G. Mozart 2.stupeň ZŠ a SŠ 

úterý 9.6. v 10.30 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle O.M.G. Mozart 2.stupeň ZŠ a SŠ 

středa 10.6. v 9.00 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle O.M.G. Mozart 2.stupeň ZŠ a SŠ 

středa 10.6. v 10.30 DIVADLO BEZ HRANIC,  Křesomyslova 14, Praha 4-Nusle O.M.G. Mozart 2.stupeň ZŠ a SŠ 
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„VÉVÉVÉ.ČESKOSLOVENSKO.CS“ Hudební představení jako průřez stoletím od vzniku Československa, dějepis jako zábava. Hra vrcholí 

Sametovou revolucí, ke které se postupně divák přenese průřezem  historických  událostí od rozpadu Rakousko-Uherské monarchie přes obě 

světové války do současnosti. Velkým dílem je  pozornost zaměřena na období padesátých let, normalizace a socialismu. Přinášíme zábavnou 

formou připomenutí těchto událostí a historických osobností - Franz Josef, T.G. Masaryk, Milada Horáková, Václav Havel a mnoha dalších  

 „OBRÁZKY A PÍSNIČKY VÍLY HANIČKY“ Hudební pořad s živým hudebním doprovodem zahrnuje písně lidové, pohádkové i autorské. 

Interaktivní divadlo, ve kterém děti tancují, zpívají, mění se v různé bytosti a plní jednoduché úkoly, které je vtahují do poznávání okolního 

světa plného nových pojmů. 

„NEVĚSTA PRODANÁ, CO JI SLOŽIL SMETANA" Naše zpracování klasické předlohy se hodí  pro první a částečně i druhý stupeň vzhledem            

k silnému námětu. Pro každý věk je představení něčím zajímavé a je vhodné na podporu výuky, zvláště hudební výchovy. Příběh Jeníka a 

Mařenky ze slavné opery Bedřicha Smetany je upraven a zjednodušen téměř pohádkově tak, aby byl srozumitelný dětem základní školy.  V roce 

2017 jsme s tímto představením uspěli na prestižním festivalu Smetanova Litomyšl. 

„POŠŤÁCKÁ POHÁDKA“, Karel Čapek. Známá pohádka o nejobětavějším pošťákovi na světě. O panu Kolbabovi, který se rozhodl doručit 

psaníčko bez adresy do správné schránky. Ale nejen o tom. Také o tajemství pošty, o přátelství, čestnosti...  

„O.M.G. MOZART …“ Mozartův osud, pestrost scén a hlavně pro mnohé nový  hudební zážitek přivádí i mladší diváky k respektování vážné 

hudby. Důležité životní události, talent, hudba, láska, atmosféra umělcovy doby, tanec, kostýmy, prolínání  minulosti se současností, 

konfrontace kladných a záporných lidských vlastností. V neposlední řadě love story s otevřeným koncem vždy zaujme mladé diváky. 

“DÍKY, RUDOLFE…“ Nebuďme lhostejní ! Životní příběh profesora MUDr. Rudolfa Jedličky ukazuje správný směr nejen mladým divákům. Hra 

zprostředkovává osud, práci a zejména vizionářství člověka, který neváhal spojit svůj život s osudem mnoha lidí, kteří byli zdravotně 

poznamenáni. Jeho nezištná pomoc nemocným dala vzniknout ústavu pro fyzicky omezené, slabé a nemocné a nabízí zamyšlení nad tématem 

lidské vzájemnosti, přátelství a lásky. 


